2016. tavasz Csatolt kétpoélusok - Kétkapuk Jelek és rendszerek 1.

Gyakorl6 feladatok a csatolt kétpolusokat tartalmazo haldzatok kétkapu leirdsanak témakorébdl

1. Adja meg az alabbi kétkapu impedancia karakterisztikajat! (R—20k$2, o = 0,7)
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2. Hatéarozza meg a kétkapu admittancia (G) és hibrid (H) karakterisztikajat! (r = 2kQ, R = 5k€Q)

2R
1
| I |
. io
11 R <} —

r

U2

—>
5 . 1o
b C
U1
O O
3. Szamitsa ki a lanc karakterisztikat (A) és az inverz hibrid karakterisztikat (K) az alabbi kétpolus esetében!
(R=10kQ, n = 3)
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4. Az alabbi kétkaput szeretnénk helyettesiteni a masodik kétkapuval. Hatarozzuk meg a kétkapu paramétereit
az els§ parameétereinek fliggvényében! Milyen feltételnek kell megfelelnie a helyettesitendd (elss) kétkapunak,
hogy a masodik kétkapuval helyettesithets legyen?
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(a) Helyettesitendd (elss) kétkapu (b) Helyettesits (masodik) kétkapu

5. Hatarozzuk meg, hogyan lehet az impedancia karakterisztikajaval adott kétkapu hibrid (H) és inverz hibrid
(K) karakterisztikajat meghatarozni!l (Célszerd felvenni az altalanos T-Helyettesitd kapcsolast és az alapjan
felirni a keresett karakterisztikat! ) Milyen esetben nem létezik H illetve K karakterisztika az R paraméterekkel
meghatarozva?

6. Szamitsa ki az aldbbi halozat altal reprezentalt kétkapu impedancia (R) karakterisztikajat és inverz lanc
karakterisztikajat (B)! (R =5 kQ, r = 2 kQ)
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